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F2m—E=E
1. (8+6+9+8+14):5=9 (&)

2. 955 (139+140+135+138+139+137):6=138(cm)
EI9EE: (34+38+35+34+36+33)+6=35(kg)

GI"+"EX
L =l zmlE A 8] P
mE .
21121|22124122121|23] 22
“E/ |
ETS .
10j10f12112111{11]11
q@/T| |

GeFA#l - FS R

2, (1} (15+17+14+16+18) =5
=16 (73)

(2) (BEAE—)

8FT-1803=7E142%9

ER7TH40TIAREHESIE,

3, (= (2 (3)x

4, 100:4=25 (4A)  110+5=22(4Y)
25>22, E—/MBRIRSHE,

5. (B=EARKE—) (8+12+11+9+10)25=10 (4)
A 0N EEERESISE,

6, F&E, BEATFHSSEN FEeSREZEN—HE, NREFSSSxEITEFE, B
L8R TFIISSNE S REHERNIASE,

FITHH—HE=E

MFRREES N ET0E3N AT B

o | ()ERERNBLRS, BREHNKLRD.
] i QEREERUARS, =
16

i7 12

THEEHARD,
(3) (FTigEIAAE—)
EWERNBELTFZSOAN?

1 18-4-14(A)

] | ENEEKNTELRERNEHRRNZESZZIAN?

B W H 13-4=9(A)
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|l zeusepucaTion

GI"F+=F=E

&3 += (#$498-1001m)
1. MRS v T s T HE

A
' C_ 1w
20f- 18 et
17
lsL 13
| I2
1ok

wﬂ HL

| 41ELF 142~ 1,52~ )42~ ’Tzh’imhu
L5 1.61 1.71

(NIZEARIBIIESA, BEFRBRES+2=7 (A) .
(2) (B=AE—) B4 TETERRRERE1.52~1.6lmZzENEZ, TEHinmEE!.42
1.S5ImzZERSEZEPS A, ICENNTRRESTET. 72mLl E(E1.72m B EZ6 A

2, (1) (B=AE—) TieBEERREERNER, ®2008 ~20125H, AMETFERE
TRETIEN; S—FHRT ASEEERESILEE AR ERA.
(2)EE

3 Ei A dra bt @
L%

) Ry Bl

K2}t 2

B
78 r—l =
i 7] 77

o 75
24|
7t
70 | |
1M |
1080 1990 2000 2010 SF{)
(1)8&
(2) (BEETE—) ENEERLCERFRD, S1E5FE, E8ESE, LIEEECHES

4, (1)4+3=7 (A)

(2) (BEAK—) OSMREEMXNEET4+7+15+13=39 (A) ;
@S MBCR SR ET3+8+14+11=36 (A) ;
GREREMANFTEENZZEEZ13-11=2(A),

(3)88

5. (1) 2006 EEERERFRS, 2011SEBIBEERFES,

(2)5A1BRIEE: 2006~2011EEH, RKEFREERENEFATEERY, EEENEENE
PIEEEEN, E—EEEENRENEFSETEEERENEFSE, —SxanEhEEsn
B, (SEHT)

(FFigEIEAE—)

(D2006 E=FEEMBENBFInERREEEENEREZELF? 2011E08? 46106-
36779=9327 (F)

98625-28512=70113(7)

@201 0EEE BB ENEFE2009EEME L F?

85900-74721=11179(~)
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6, MIREIEHIIMSSIE, THEREMEREOREEERSEE, ATESZRIS,
KEimsEEE, A T3ENELSRE=SEN TR, MEhETERELSE,
F105mH—EE=

1, 8:(11240x2)+(4-2)=16 (R)
E5: 40-16=24(R)

2, T4&: (3x12-32)+(3—2)=4 (A)
B4 12-4=8(A)

&3 " +IE=E

1, MPEER: (11x30-266)+(11-7)=16(E)
IR 30-16=14 (En)

2, IMA: (6x8-38)+(6-4)=5 (&)
Ffg: 8-5=3 (&)

3, (21-9x2)+(3-2) =3 (")

4, “=3: (300x60-10000)+(300 -100) =40(4)
—=3: 60-40=20 (4)

5. (1)SEEIE: (10x8-64)=(10+6)=1(5)
ENHIE: 8-1=7(R)=(64+8x6)+(10+6)=7 ()
(2)(10x10-36)+(10+6) =4 ()
(3)(6x16+16)=(10+6)=7 ()

6, EEIK: (210- 28x6)=(42- 28) =3 (1)
HEFE: 6-3=3(])

BEE

o XE—ESNHETERE, YJLIHABREES, BELAEELL AR IE—ASER3A, D
s AERE—" | HEINANERIE—HEIZ T4NMEL, hFE4MELIEF a1
FAHEFI34IDE, EiT100-MELpis4 s —8H, —3£100:4=25 (#H) , BI=RH*X, MOE
sEELA,

WA 100:4=25 (4)

FOHIE: 1x25=25 (A)

NERE: 3x25=75 (A)
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2EIER

1. (WIDEREEEAREENXE. BA—MIENSH, XE—MMSERZETE; 250
HEFlE, REEHBENETE,

ImiEE: 59+316=375

RS 375-59=3168;375-316=59

(QFEEFBEETASEEENXE, BI— 1 EHSH, XE—EFERETE, 255
i, REBHAREITE.,

SEiEET: 125%3=37053%125 -375

igixE: 375:125=3

(3) (316+59):3=125

(316+59)=3x16 -2000

(HE—ESNERTINEESE;

ETEERNZHTHRZEESE, (H—HE)

2, B

3\

aw| |
= | 5i— |RH A=
il el PN ™
e L ||

¥
=fk

1 | .
=i -

g ||
=mk| |

HfA
=Mk

PR | _
=T ik

BEKS: Sh—AFERnnSE—_AF, tERE=AF, Sh—_RRESE—AF,
ESE—RE AR50 =8F, SHE-AF, ER-AF. BR-ER+ERsnEss,
EiREFE=A.

4 (LB E e e
Ry S

¥
o £

5

n :H- el e a
AME EiE  BRE BHE R

(MNEESWNAEPNANERS, LEERREENAMNES,

(2)ERHENALNES,

(3) (E=1E—) SRBHEMNSENTE AR, SWNSERSERZZES14A, SR
EEREERIZTELEEEEZ19A,
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HI"+REE

1, 806 6.6 837 255
5120 2940 34 41(3EE)

2. (6.4
(2)258 7.5 2.5
(3)42 4 25
(4)125 70
(5 3 20 3

3. 1040 20800

(160+880)x20—20800
14260 460 1010
550-[-230%x62+31=1010

4. (1)60. 45-29. 75=30.7 (5T)

(2) (FrigElEEAnE—)

QI EHE hZESPE?
37.6-29.75=7.85(5%)
@=MHES R
60.45+37.6+29.75=127.8 (5T)

5. (1)15  (2)0.04 (3)0.03  (4)100

6. [Rx.=(312+188)x4-2000
JEx=(100+1)x87=8787
JR==135x(50x2)=13500
[RE=25%x4%33=3300

7. 3417 3396 3406 34

8. EE: £1=90°-60°=30°
£2=90°-60°=30°

HE: 180°-53°=127°
£1=180°-127°-20°=33°

9. &3 TAPNMBZIIATESL, MzENTEZA, AibS—Fi008

Edcm., 5cm. 6cm. 7cm, 8cm., 9cm......
10, 10 2 2 2 4 4
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ll.l_!'"'.
] o e
MEiE® MLEw MEae
4 @
Ll |
— "

L - -h_‘-‘-‘-‘_‘-"' -
WHEE WLER WEER

B BEBRNOEE N aErETAKAaTE (WE) .
HfH: 3x2=6(cm?)

14, ZEREFN, XEML.ImRAEFSE, BlaStbl. ImiR, MRREA
1. 4m, FEEEE.

15,
6 ED

14
2010 =y= 3

20
2[!35_]'"

1995 20
o 10 20 30 -ﬂl} f)lﬂﬂﬂ,fﬂ
(N1995FW RN EEMbGRzE, 2010FKEIRE TR S, EERMEEEET
f2pUEa%s, BFIEREE LFEA,
(2) (FFiREIEEAME—) BERIIABEFaMERL? BERIINE BiiEsL?
201 0 BIRTB FHl Gt EBmb 2 S0 H7?
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hd

16, BE

17. (1704168+171+167+169)=5=169(cm)
SRS &IE.

18, & MUFHN=AFSFONTS, EHEESEFLNG S, HLER4D
EFNNIFO=/F.

19, (iR ALAEBRTIFAE, BREFISHETLZERAS, S=78—,

15-7.39=7.61 (&) EH7.61>6.95,

FTLASTTaILAE (BB R) 1 (MERN%E) |

(2) (BEFM—) KEIT167ToT LR aﬁaﬁ??ﬂh 0 H—JE——:@E‘ =% (B
EE“%:E 1 (AKRIEE) = (EENER) f1 (8%EE) s (REF8i2) 10

N ESEEY

20, ZAE: (5x9-37)+(5-3)=4 (&)
Ix4=12(A\)
RHREE: 37-12=25 (A)

- !
% ¥ 4R

Sl ‘ FrassE ‘ HEIE
AR HRINEZ FI&8E
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